

A LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁG LEGTÖBB CSOPORTJÁBAN AZ UTOLSÓ FORDULÓ DÖNT A TOVÁBBJUTÁSRÓL

Hajráznak a csoportkörben

Hajrájához érkezett a katarai labdarúgó-világajnokság csoportköre, keddtől már az utolsó fordulót rendezik. Lapzártánkig továbbra is csak a címvédő franciák váltottak jegyet a nyolcaddöntőbe, ugyanakkor a vasárnap esti spanyol–német döntetlen életben tartotta a Nationalelf esélyeit is.

» KRÓNIKA

A csoportkör utolsó fordulójában dől majd el a továbbjutás a katarai labdarúgó-világajnokság E és az F csoportjaiban, ugyanakkor utóbbi négyesben Kanadának már nem maradt esélye a nyolcaddöntős szerepelésre, miután vasárnap este 4-1-re kikapott a horvátoktól. Luka Modricék Davies találatát miatt már a második percben hátrányba kerültek, de a „juhharlevesek” öröme nem tartott sokáig. Kramarc és Livaja még az első féldőben „helyére rakta” az állást, a szünet után pedig előbbi duplázott, Majer pedig a 94. percben beállította a végeredményt. Az így szerzett három ponttal Horvátország az F négyes élére ugrott. Négy pontja van, akár csak Marokkónak, amely gyengébb gólaránya miatt szorult a második helyre. Belgium 3 ponttal a harmadik, Kanada pedig 0 ponttal sereghajtó. Ezek alapján úgy tűnik, hogy Marokkó várja az utolsó fordulót a legkedvezőbb helyzetből, hiszen december elsején (17 órától) a sereghajtóval mérkőzik meg, miközben a horvátok a belgákkal „döntőznek” majd a nyolcaddöntőért. A négy évvel ezelőtti vb ezüstérmeseinek egy döntetlen is elegendő a továbbjutáshoz, a belgák viszont csakis győzelemmel léphetnek tovább a kieséses szakaszra.

Az E csoportban szereplő németeknek sem maradt más opciójuk az utolsó körre, december elsején (21 órától) le kell győzniük Costa Ricát ahhoz, hogy esélyük legyen



Döntetlen. Pontosztokodással zárult a spanyol–német rangadó a világbajnokságon

FORRÁS: FACEBOOK/SELECCIÓN ESPAÑOLA DE FÚTBOL (SEFUTBOL)

» **Ha holtverseny alakulna ki az összetettben, akkor a rangsorolás első szempontja a gólkülönbség lesz, azt követően pedig a rúgott gólok számát veszik figyelembe.**

továbbjutni. Ezzel párhuzamosan szurkolniuk kell a spanyoloknak is Japán ellen, hiszen ha az ázsiaiak újabb meglepetést szereznek, úgy a Nationalelf lemaradhat a nyolcaddöntőről. A németek gyakorlatilag annak köszönhetik esélyüket, hogy Costa Rica 1-0-ra legyőzte vasárnap Japánt, az esti, spanyolok elleni rangadójuk pedig 1-1-gyel zárult – a mérkőzésen a nagykarolyi Kovács István volt a negyedik játékevezető. Emiatt egyelőre a spanyolok sem váltottak jegyet a kieséses szakaszra, de 4 ponttal és 8-1-es gólaránnyal állnak az összetett élén Japán és Costa Rica előtt. Utóbbi két válogatottnak egyaránt 3 pontja van, míg a németek 1 ponttal sereghajtók. A papírfirma az európai csapatok sikerét előjelezte, ugyanakkor ha holtverseny alakulna ki az összetettben – bármely csoportban –, akkor a rangsorolás első szempontja a gólkülönbség lesz, azt követően pedig a rúgott gólok számát veszik figyelembe. A holtversenyben érintett alakulatok egymás elleni találkozóira csak akkor szűkítenek, ha az előbbi két kritérium alapján sem lesz különbség a felek között. Ez esetben az egymás elleni meccsen szerzett pontok, a gólkülönbség, illetve a több lött gól alapján rangsorolhatnak. Végül opcióként a fair play pontok, illetve sorsolás dönthet a továbbjutásról.

A katarai labdarúgó-világajnokság csoportkörének második fordulója hétfőn, a G és a H csoportok mérkőzéseivel zárult. Lapzártánkig két meccset játszottak le, a G négyesben a Kamerun–Szerbia találkozó 3-3-mal, a Dél-Korea–Ghána összecsapás pedig 2-3-mal fejeződött be. Keddtől már az utolsó kört rendezik, így a meccseket párhuzamosan játsszák. Az A négyesben 17 órától Ecuador–Szenegál és Hollandia–Katar, a B négyesben pedig 21 órától Irán–Egyesült Államok és Wales–Anglia párosítás szerint lépnek pályára. Szerdán a D kvartett kezd 17 órakor Tunézia–Franciaország és Ausztrália–Dánia találkozókkal, majd 21 órától a C négyesben lesznek a Lengyelország–Argentína és Szaúd-Arábia–Mexikó csaták. Mint már írtuk, a címvédő franciák már biztosították nyolcaddöntős helyüket, ugyanakkor a házigazda Katarnak már nem maradt esélye továbbjutni. A közép-keleti ország válogatottja az A csoportban 0 ponttal sereghajtó Ecuador (4 pont), Hollandia (4) és Szenegál (3) mögött. A B négyesben Anglia (4), Irán (3), Egyesült Államok (2), Wales (1), a C-ben Lengyelország (4), Argentína (3), Szaúd-Arábia (3), Mexikó (1), a D-ben pedig Franciaország (6), Ausztrália (3), Dánia (1) és Tunézia (1) a sorrend az utolsó forduló előtt.

» RÖVIDEN

Bepótolják a Szuperliga-mérkőzéseket

Mialatt Katarban a labdarúgó-világajnokság zajlik, a hazai élvonalbeli bajnokságban a héten bepótolják az alapszakasz hatodik fordulójából elmaradt három mérkőzést. Kedden Chindia–Craiovi Universitatea, szerdán Hermannstadt–Kolojzsvári CFR, míg csütörtökön Botoșani–FCSB párosítás szerint lépnek pályára. Mindhárom találkozó 19 órakor kezdődik. A vb miatt beiktatott szünet előtt a 18. fordulóig jutott a Szuperliga, amelynek összetettjét a Konstancai Farul 41 ponttal vezeti a CFR (16 mérkőzés/34 pont) és a Rapid (18/33) előtt. Mögöttük sorrendben a Craiovi Universitatea 31, a Hermannstadt 27, az FCSB 26 pontnál tartanak. A Chindia és a Botoșani egyaránt 20 pontot gyűjtött eddig és a 11., illetve 12. helyen állnak táblán. A CFR és az FCSB közötti rangadó is bepótlásra vár még, a kilencedik fordulóból elhalasztott derbit december 15-én pótolják majd.

Kanada nyerte a Davis Kupát

Denis Shapovalov legyőzte Thanasi Kokkinakist, Felix Auger-Aliassime pedig Alex de Minaurt, ezzel a kanadaiak 2-0-ra megnyerték az Ausztrália elleni tenisz-Davis Kupa-döntőt a spanyolországi Malagában. A kanadaiak korábban még sosem nyerték meg az 1900-ban alapított férfi csapatversenyt, 2019-ben a döntőig jutottak, ahol kikaptak a spanyoloktól – írta az MTI. A 2022-es évad volt az utolsó, amikor a Davis Kupa nem adott világranglistapontot, ugyanis a hivatásos férfi teniszezők szövetsége (ATP), a Nemzetközi Teniszszövetség (ITF) és a Davis Kupa kereskedelmi jogait birtokló Kosmos Tennis októberben közölte, hogy a DK bekerül az ATP versenynaptárába. Ez volt egyébként 32 év után az első olyan finálé, amelyben nem volt európai együttes érintett. A vasárnapi finálé alkalmával egyébként kisorsolták a februári selejtezők párosításait is, amely során Magyarország Franciaország ellen lép majd pályára idegenben.

„Hihetetlen!” – értékelt a teqballvilágbajnok Györgydeák Apor

» SEBESTYÉN ERVIN

„Fantasztikus érzés felérni a csúcsra, még fel sem tudom fogni. Hihetetlen!” – nyilatkozta megkeresésünkre Györgydeák Apor, miután vasárnap teqballvilágbajnok lett egyéniben. A Góbék Teqball Team sportolója, mint ismeretes, a hétvégén Nürnbergben szerepelt a vébén. Szenzációsan menetelt férfi egyéni kategóriában a tornán, szettvesztés nélkül jutott fináléba, ahol a lengyel bajnok Adrian Duszak volt az ellenfele. A székes teqballost ő sem tudta megszorogatni, Györgydeák két szettben nyert (12-8, 12-6), és magabiztosan hódította el a világbajnoki címet. „Nagyon

» **„Nagyon sok munkát tettünk bele, erről szóltak a napjaink reggeltől estig heteken, hónapokon át. A fizikai edzésektől a mentális felkészülésig, nagyon sokat dolgoztunk” – nyilatkozta megkeresésünkre Györgydeák Apor.**

sok munkát tettünk bele, erről szóltak a napjaink reggeltől estig heteken, hónapokon át. A fizikai edzésektől a mentális felkészülésig, nagyon sokat dolgoztunk. A páros bronzérem mellé jött a világbajnoki arany, felfoghatatlan. Végig magabiztosnak éreztem magam a tornán, és fantasztikusan alakultak a mérkőzések, szettvesztés nélkül tudtam lehozni az egész világbajnokságot” – nyilatkozta megkeresésünkre Györgydeák Apor.

Érdekelt volt a férfi páros kategóriában is, ahol Ilyés Szabolccsal karöltve komoly célokkal vágtak neki a világbajnokságnak, végül bronzéremmel zártak. „Az örmények és ukránok elleni győzelmek után a rendkívül erős

magyarokkal elődöntőtünk. Az első szettben szinte végig mi vezettünk, majd a végjátékban két kétes ítélet miatt is kicsúszott a kezünkből a szett. A másodikban pedig jobbak voltak, és behúzták a meccset” – mondta Ilyés Szabolcs, aki hangsúlyozta, hogy a brazilok elleni kisdöntőre nem volt könnyű felállni rögtön a vesztes elődöntő után. „Tanulnunk kell az esetből, és ha egy-egy téves bírói hiba is történik, nem szabad kizökkentenie, illetve el kell bírunk az ilyesfajta terhet is. Ezen dolgozunk a jövőben, talán már a hétvégi marseille-i tornán, amely az utolsó lesz az évben” – tette hozzá. Az Ilyés Szabolcs–Mitri Rita vegyes páros a negyedöntőig ju-

tott. „Ritával a világbajnokságra való kvalifikációnk is szenzációs volt, úgy mentünk ki, hogy a legjobb nyolccal már elégedettek lennénk, amihez legalább egy bravúr kellett. Ez meg is lett a csoportban, végül kiestünk a negyedöntőben” – értékelt Ilyés. A csapatvezető teljes mértékben elégedett a góbes teljesítménnyel. „A negyedöntős helyezés mellett és az értékes bronzérem után Apor az esélyesség és világszínvonal terhé is elbírvá világbajnok lett. Ez volt egyébként a Góbék tizedik világbajnoki érme: három arany, egy ezüst és hat bronz mellett van két negyedik hely is az elmúlt évekből. Soha rosszabb vébét!” – zárta gondolatait Ilyés Szabolcs.